
Uživatelská příručka k Smart Lock U200 Lite (sada)

Úvod k produktu
Zámek U200 Lite je elegantní, snadno použitelný a snadno instalovatelný, navržený pro jednoduchost, 
pohodlí a decentní eleganci. Je vybaven podporou Matter over Thread a podporuje interoperabilitu napříč 
širokou škálou ekosystémů chytré domácnosti*. U200 Lite je navržen pro pohodlný bezklíčový přístup a 
zároveň si zachovává pokročilé funkce. Na rozdíl od jiných chytrých zámků funguje s využitím stávajícího 
válce zámku a nevyžaduje vrtání ani úpravy dveří.
* Pro využití inteligentní automatizace a dalších souvisejících funkcí je vyžadován 2v1 kontroler Matter Controller a 

Thread Border Router.

Co je v krabici

Chytrý zámek U200 Lite × 1 Uživatelská příručka × 1 Dobíjecí baterie Aqara × 1 NFC samolepka × 2
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Samolepka 3M × 1 EVA pěna × 3 Sada šroubů × 1 Sada adaptérů pro lahve × 1 Šestihranný šroubovák × 1

Knoflík

Tlačítko Reset

Tlačítko Nastavení

QR kód Magického páru

QR kód Hmota

Přihrádka na baterie

Kontrolka

Požadavky na instalaci

Tento produkt je vhodný pouze pro evropské standardní zámkové zámky.

Profilová cylindrická vložka EU Vyberte válec Scandi

* Problémy s kompatibilitou naleznete na těchto webových stránkách: https://store-support.aqara.com/products/smart-lock-u200-lite-kit/

1. Euro zámkové zámky:
1) Podporuje profil Euro a vybrané válce Scandi.
2) Ujistěte se, že vaše láhev má nouzovou funkci*.
* Nouzová funkce umožňuje odemknutí válce zvenku pomocí klíče, i když je uvnitř již zasunut jiný klíč.

2. Další požadavky:
1) Ujistěte se, že máte k dispozici standardní křížový šroubovák PH1 pro instalaci.
2) Pro optimální výsledky instalace doporučujeme řídit se naším instalačním videem.

Metody instalace

Zámek do zárubně EU
≤5 mm

Pokud mají vaše dveře vnitřní klíč

Ujistěte se, že tloušťka klíče je ≤ 5 mm a délka rukojeti klíče je ≤ 
39 mm po zasunutí do zámku.
Ověřte, zda můžete dveře zvenku odemknout klíčem, i když je 
zasunutý klíč z interiéru. Pokud stávající cylindrická vložka zámku 
tyto požadavky nesplňuje, může to způsobit vážné problémy. Před 
instalací ji prosím vyměňte za kompatibilní.

≤39 mm

Pokud mají vaše dveře vnitřní ciferník

Odstraňte šrouby číselníku nebo kliky a vyberte vhodný adaptér na základě tvaru koncovky 
válce zámku.
Pokud nelze číselník vyjmout ze stávající zámkové vložky, před instalací zámkovou vložku vyměňte.

Součástí balení je 5 adaptérů, 
přičemž čtyři mají na každém konci 
různý tvar.
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Změřte tloušťku krytu vnitřního zámku dveří a výšku válcové vložky zámku 
vyčnívající z krytu.
Pro zvýšení stability můžete použít přiloženou EVA podložku. Tloušťku upravte dle potřeby jejich 
naskládáním na sebe.
Rozdíl mezi tloušťkou vrstvené EVA podložky a vnějšího válce zámku by měl být zaručeně 
v rozmezí ±1 mm.

A—B<±1 mm

A

B.

Instalace šroubů
Pokud cylindrická vložka zámku vyčnívá ≥3 mm, můžete pevnou destičku upevnit šrouby.
Pomocí dodaného šestihranného klíče utáhněte tři šrouby ve směru hodinových ručiček, abyste zámek zajistili 
k válci. Přílišné utažení může ovlivnit výkon válce zámku a způsobit problémy se zamykáním a odemykáním.

Poznámka: Po demontáži pevné desky předem utáhněte šrouby jejich 10 otočením ve směru hodinových ručiček, abyste urychlili 
proces instalace.

≥3 mm

Instalace lepidlem 3M

Pokud válec zámku vyčnívá ≤ 3 mm, můžete k upevnění pevné destičky použít lepidlo 3M nebo 
válec zámku před instalací vyměnit.
Rozdíl mezi tloušťkou vrstvené EVA podložky a vnějšího válce zámku by měl být v rozmezí ±1 
mm.
Očistěte oblast kolem pevné desky a válce od prachu. Sloupněte žlutou podkladovou vrstvu lepidla 3M a 
naneste ji na pevnou desku. Poté sloupněte červenou podkladovou vrstvu a připevněte ji k válci zámku. 
Stiskněte a podržte pevnou desku po dobu 60 sekund, abyste zvýšili pevnost lepidla. Chcete-li pevnou 
desku odstranit, použijte fén k nahřátí lepidla, aby se snáze oddělila.

≤3 mm

Instalace klíče nebo adaptéru
Poznámka: Adaptéry jsou spotřební materiál a může být nutné je vyměnit přibližně po 2 letech. Můžete si zakoupit nové 
adaptéry nebo si stáhnout 3D soubory z webových stránek Aqara a vytisknout si je sami. Společnost Aqara nemůže zaručit 
pevnost a trvanlivost adaptérů vytištěných vlastním tiskem.

Otevřete kryt baterie a upevněte zámek k pevné desce pomocí šroubů. Otáčením knoflíku zajistěte plynulé 
zamykání a odemykání. V případě potřeby upravte utažení šroubů, abyste předešli provozním problémům.

Vložte baterie, nasaďte kryt baterií a dokončete instalaci zámku. Poté pokračujte v instalaci 
klávesnice.

Připojení k domovské stránce Aqara

Stáhněte si aplikaci Aqara Home z Apple App Storu, Google Play, Xiaomi GetApps, Huawei App Gallery nebo 
naskenováním poskytnutého QR kódu. Zapněte zařízení, přibližte k němu telefon, otevřete aplikaci, 
klepněte na ikonu „+“, vyberte „Smart Lock U200 Lite“ a postupujte podle pokynů.
Pro stažení aplikace Aqara Home můžete naskenovat následující kód nebo se podívat přímo na instalační video.

Aqara Home Instalační video

Poznámka: Vychutnejte si exkluzivnější funkce s aplikací Aqara Home bez nutnosti rozbočovače, a to v dosahu Bluetooth.

1. Tento produkt podporuje technologii Aqara Magic Pair. Po zapnutí zařízení stiskněte tlačítko nastavení 
pro vstup do režimu párování. Aplikace Aqara Home zařízení automaticky rozpozná. Vyberte jej a 
dokončete nastavení podle pokynů aplikace.

2. Během párování držte telefon blízko zařízení. Ujistěte se, že je telefon připojen k internetu a že je 
zapnuté Bluetooth.

3. Postupujte podle pokynů v aplikaci a naskenujte QR kód na produktu nebo zadejte 8místný párovací kód 
pro potvrzení přidání zařízení.

Propojení s jinými ekosystémy hmoty
1. Ujistěte se, že máte zařízení 2 v 1 Matter Controller a Thread Border Router pro párování s ekosystémy třetích 

stran. Zapněte zámek dveří, stisknutím tlačítka Set přejděte do režimu párování a poté pomocí aplikace třetí 
strany naskenujte QR kód Matter nebo zadejte instalační kód na zámku, případně si přečtěte manuál.

2. Chcete-li zařízení po jeho propojení s Matter přidat do jiného ekosystému, použijte aplikaci Matter ke sdílení 
zařízení s dalšími platformami.

3. Pokud chcete zařízení propojit s jiným ekosystémem a odebrat ten stávající, nejprve odeberte zařízení z 
aplikace a poté resetujte zámek dveří nebo přejděte na stránku lokálního nastavení a resetujte ekosystém 
Matter. Zámek dveří se vrátí do původního režimu párování. Pokyny k resetování naleznete v části Lokální 
nastavení v manuálu.

Poznámka: V raných fázích ekosystému Matter různé platformy podporují různé funkce. Některé platformy 
například nepodporují přidávání hesel k zámkům dveří. Pro lepší uživatelský komfort doporučujeme přidat zařízení 
do aplikace Aqara Home.

Kalibrace zámku

Po instalaci mohou uživatelé kalibrovat zámek dveří pomocí aplikace Aqara Home nebo přímo na zámku. Zde je 
návod, jak provést kalibraci na zámku:
1. Zavřete dveře a odemkněte je zevnitř. Stiskněte a podržte tlačítko Set na zámku po dobu 3 

sekund pro spuštění kalibrace.
2. Zámek dvakrát pípne a poté se otočí do polohy pro odemčení a zamčení. Po dokončení kalibrace 

přehraje melodii.

Poznámka:

Dvě pípnutí během kalibrace signalizují selhání. Zámek nebude fungovat správně, pokud kalibrace není úplná. Pokud kalibrace selže nebo se 

vyskytne problém s kalibrací, zkontrolujte, zda nejsou montážní šrouby příliš volné nebo utažené, a před opětovným pokusem je upravte.

Poznámka: Pokud problémy s kalibrací přetrvávají, použijte funkci ruční/automatické kalibrace v aplikaci Aqara Home.

Místní nastavení

Zámek dveří

Tlačítka Funkce Provoz

Vstupte do režimu párování Jedno stisknutí tlačítka Nastavení
Tlačítko Nastavení Kalibrace zámku dveří Dlouhý stisk (3 s) tlačítka Nastavení

1) Ujistěte se, že váš zámek je vázán pouze na jeden ekosystém Matter.

2) Dlouze stiskněte (10 s) tlačítko Reset
Tlačítko Reset Reset zámku dveří

Kontrolka

Tlačítko Reset
Tlačítko Nastavení

Indikátor baterie

Červený Slabá baterie nebo nabíjení
Kontrolka

Zelený Baterie plně nabitá

Přidání NFC nálepky
Pro nejlepší zážitek doporučujeme stáhnout a používat aplikaci Aqara. Upozorňujeme, že přiloženou 
NFC nálepku lze přidat pouze prostřednictvím aplikace Aqara a uživatelská zkušenost se může lišit v 
závislosti na modelu telefonu. Podrobné pokyny naleznete v průvodci NFC štítky v aplikaci Aqara.

Bezpečnostní opatření pro používání nálepky NFC:

Neinstalujte jej na kovový povrch, mohlo by to ovlivnit výkon NFC.
Při používání se ujistěte, že je nálepka NFC zarovnána s detekční oblastí NFC vašeho 
telefonu. Ujistěte se, že váš telefon podporuje NFC a že je funkce NFC povolena.

Tichý režim zamykání a odemykání

Chcete-li používat následující funkce, přidejte zámek do aplikace Aqara Home a povolte funkci v nastavení: 1. Tiché 
odemykání uvnitř: Pomalu otáčejte kolečkem zámku dveří ve směru odemykání pro tišší odemykání.
2. Tichý zámek uvnitř: Pomalu otáčejte kolečkem zámku dveří ve směru zámku pro tišší zamykání.

Poznámka: Funkce Tichý režim si můžete přizpůsobit pomocí aplikace Aqara Home.

Automatické uzamčení

Chcete-li používat funkci automatického zamykání, přidejte zámek do aplikace Aqara Home a povolte funkci automatického 

zamykání v nastavení. Upozornění:

1. Před povolením této funkce může být nutné kalibrovat úhly otevření a zavření zámku pomocí 
aplikace Aqara Home.

2. Po zavření dveří se zámek pokusí automaticky zamknout. Před odchodem se ujistěte, že je zámek 
bezpečně zavřený.

3. Po delším používání může být nutné znovu kalibrovat úhel otevření a zavření zámku.

Pokud chcete, aby se dveře automaticky zamkly, když zůstanou po určitou dobu odemčené， můžete tak 
učinit v aplikaci Aqara Home nebo v jiných ekosystémech hmoty;

Resetování zámku

Pro resetování dlouze stiskněte tlačítko reset po dobu 10 sekund. Po resetování prosím smažte zámek dveří v 
aplikaci.

Exkluzivní funkce

Doporučujeme používat aplikaci Aqara Home pro přístup k exkluzivním funkcím a podrobným nastavením, jako je ruční 

kalibrace, automatické zamykání, otočení pro zamykání, funkce zatažení pružiny a další.

Nastavení napájení

Smart Lock U200 Lite lze nabíjet pomocí nabíjecího kabelu typu C.

Často kladené otázky

Pokud máte jakékoli další dotazy k tomuto produktu, další informace o produktu naleznete na 
následující webové stránce: https://store-support.aqara.com/products/smart-lock-u200-lite-kit/

Online zákaznický servis: www.aqara.com/en/support.html 
Výrobce: Lumi United Technology Co., Ltd.
Adresa: Pokoj 801-804, budova 1, Chongwen Park, Nanshan iPark, č. 3370, Liuxian 
Avenue, Fuguang Community, Rezidenční čtvrť Taoyuan, Nanshan District, 
Shenzhen, Čína
E-mail: support@aqara.com

Přeloženo z angličtina do čeština - www.onlinedoctranslator.com
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